

为2007年划上一个句号

部分单位最后一周工作见闻

12月27日,记者来到区统计部门,只见大部分工作人员都在忙着整理数据报表,年底也是他们最忙的时候。“一般统计快报第二天就要出,这次元旦放假30号开始,所以这几天是最忙的日子。”一名工作人员如是说。

2007年已接近尾声,这些天是各个单位总结全年工作的繁忙日子,因此,工作人员加班加点,坚持做好本职工作,为2007年划上一个圆满的句号。

记事本记录民情

这几天,南翔古猗园社区的干部们忙着整理“居民需求记录本”上的记录。一年来,居民们对社区各项事务的反映,都记在工作人员一一记录在这本记录本上,同时多方奔走,为居民解难题。一位社区干部说:“年末翻翻这本记录本,我们一年工作就一目了然了!”小小的记事本建立了社区居民和街道的桥梁,也为今年社区工作画上了圆满的句号。

前几天,古猗园西50弄18号的王女士向居委会反映,古猗园西门口的两棵大树挡住了阳光,

影响居民晾晒衣物。社区干部两次到该居民住处核实情况,并与古猗园相关负责人员、公园方面表示会在不影响美观的情况下修剪树木。两天后,树木已经修剪完毕。类似这样为居民排忧解难的例子还有很多,一年来,古猗园社区共收到困难房屋漏水等居民生活相关事务162条,成功解决153条,因政策没能解决的事务,及时与居民沟通。

工作永远在开始

在江桥西郊生活服务业集聚区管委会办公室,记者问起:“年底了,最近忙怎么样?”副经理张美华说:“我们没有年底的概念,脑子里只有项目进展程度,接下来还要做哪些工作,我们的工作没有年头年底之分,似乎永远是开始。”

前两天,该集聚区刚刚接待了“国际医疗器械园”项目的考察团,前期对于各方数据,确定考察时间,还要安排接待时间,准备各类材料,拟定意向书……会议举行完毕,还要一一落实,如联系上级部门,落实各项手续、地块等等。“项目落实

前,还有大量的工作等着我们,我们的工作段落永远在项目落地运转后。”记者离开时,工作人员已经开始忙碌起来。

村容村貌有改善

最近,黄渡镇范冈村的村容村貌有了改善,原来,今年该村加大环境整治力度,截至12月30日,已经对4个村民小组完成了排污水管的铺设,还有4个村民小组的排污水管将在春节前完成铺设。

村里对所有村级河道清淤,疏浚,在长泾河两岸修建起石驳,沿河建了7只2米x4米的化粪池,另外十三村民小组的30多户村民家的粪便统一排放了。第六村民小组居住着60多户村民和130多位外来人员,由于村民新建房屋等原因,原有的下水道堵的堵、断的断,村民为此烦恼不已,现在村里铺设排污管彻底解决了这个问题。村民张解群高兴地说:“过年加修了,这里为我做了桩好事情!这次,过年前干,干舒了。”

通讯员 于俊丽 俞杨春 李宁 记者 顾佳兰

观看精彩电影 青联成员迎新

本报讯 轻快的圣诞歌曲、浓香的爆米花、洒糖果的圣诞老人,欢笑的孩子……12月24日晚,嘉定影剧院播放白天里充满了温馨的圣诞气氛、嘉定青联开展“情暖冬夜平安送福”迎新电影专场活动,青联委员等800余人走进的电影院,观看了感人的影片“集结号”。

青联

推进“楼组党建” 党群携手共建

本报讯 12月23日,黄渡镇绿苑五村会议室里,来自第五、第六楼组的13名党员齐聚一堂,经过一致表决,选出了蔡培德、屠蔚婷2位楼组党小组长。一位党员说:“楼组里有了党小组,今后的活动更有头绪了。”至本月末,绿苑五村15个楼组党小组全部成立。

日前,黄渡镇“楼组党建”覆盖率已达到25%。通讯员 刘必华

打造“乡土教育” 提高学生素养

本报讯 凡到过华亭毛桥村参观的人都会被祠堂墙壁上“毛桥民间游戏、民间劳作”插图所吸引。朴实而生动的画面让人倍感亲切,这些都是华亭幼儿园老师和幼儿所画。

近年来,华亭镇着力打造更富魅力的人文华亭,今年投入1571余万元发展教育事业。远东小学学校小部开展了“走近唐诗”“吟诵小能手”等活动,让更多孩子喜欢上读书了。

通讯员 蒋秋霞

全国冬泳比赛 嘉定健儿夺金

本报讯 12月6日至10日,第十四届全国冬泳锦标赛在江西宜春举行,嘉定冬泳健儿不畏严寒,顽强拼搏,夺得2金、7银、4铜,其中,严彬和曹志良分获男子40-44岁组100米蝶泳金牌和男子40-54岁组100米蝶泳金牌。

据悉,此次比赛共有来自全国的80支冬泳队,2100多名运动员参加。通讯员 潘寿环

小庙拨款10万 修建村路路灯

本报讯 12月22日,徐行镇小庙村的东风、徐浦两条村级路路灯全亮了,村民无不欢声笑语,拍手赞好。

小庙村十分重视民生问题,拨款10万修建路灯,经过2、两个多月的紧张安装、调试、东、徐浦3.5公里的村道上安装的45盏路灯投入使用,不仅改善了村容环境,也方便了村民出行,增加了夜间安全感。

通讯员 吴光耀

学生探望老人 不断延伸爱心

本报讯 12月22日下午,嘉定一中的学生冒着大雨来到了嘉定镇南桃园社区看望高龄独居老人潘伯君。学生们围坐在老人身边询问其生活情况和生活状况,少少欢声笑语。

通讯员 潘海霞

供货签收合同 追款少麻烦

以案说法

百利颜料公司要求自力涂料公司支付拖欠的货款,自力涂料公司却以送货单上的签收人非该公司员工为由拒绝支付。百利颜料公司通过拨打“110”报警取证。近日,嘉定区法院作出判决,自力涂料公司支付给百利颜料公司货款人民币2.54万元。

去年5月6日,百利颜料公司向自力涂料公司提供了各种型号的钛白粉共计价款为人民币3.31万元。嗣后,百利颜料公司向自力涂料公司催要货款,自力涂料公司以有质量问题为由,退回钛白粉500公斤,对剩余的货款2.54万元仍拖欠不付,因此,百利颜料公司于今年8月将自力涂料公司告上法院。

法院审理认为,结合原告提供的相关证明及向当日出警民警了解的相关情况来看,原告的证据具有真实性、合法性,能相互印证,对案件事实具有证明效力,原、被告间存在买卖合同关系,被告辩称系违背诚实信用原则的无理抗辩。

刘燕枫
法官点评:该案折射出在经济交往中的不诚信现象。在很多情况下,供货方仅凭送货凭证向收货方主张债权,收货方往往会以非其员工签收为由否认业务关系的存在,对此供货方要举证证明签收人员的身份和授权过程。在经济往来中,供需双方应规范操作,签订书面合同,供货方应及时开具相应的增值税专用发票,在送货同时及时收取货款,以最大限度保护自己的权利。 梁琴(作者系嘉定区人民法院法官)



务工青年聚会“异乡风采”

本报讯 12月27日,来自江桥各社区的近百名外来务工青年汇聚一堂,用歌声、舞蹈、诗歌表达他们对江桥和嘉定的热爱,该第二届异乡风采系列活动落幕,共有10个集体、80多名外来务工青年分别荣获8个类型的奖项。

近年来,该镇“异乡风采”活动越办越红火,已成为集才艺展示、读书征文演讲、体育健身、技能比赛、培训咨询、管理服务为一体的外来人口文化教育活动,逐步形成“异乡寻梦”联谊会、外来务工人员之家等10多个社团组织,累计参与者达到1万余人次,成为外来务工人员的“精神家园”。

图为民工子弟学校学生正在表演《快乐ABC》。 记者 沈青 文/摄

28年的“万用月历”



的电影历历在目。老张回忆:“1982年6月上映的‘少林寺’是影剧院播放的第一个武打片,深受观众喜爱,票房加了场,但仍是一票难求。当时,电视机还未普及,看电影成了大部分市民消遣娱乐的主要方式,电影‘卖花姑娘’上映时,排队买票的每个市民都排好编号,按号买票,排了几队

没买到票也是常事。

1995年,嘉定影剧院开始放映成龙主演的“红番区”、“白金龙”等“大片”,成了市民们津津乐道,这些电影都刷新了当时的票房纪录。动画大片“狮子王”让孩子们在暑假里好好享受。1998年“泰坦尼克号”上映,从很多年前几场一场的电影票已涨至20元,票房也超过了5万元。这些,都在老张的排片表上记录清清楚楚。“九十年代开始,电影票有些涨价,录像、电视等娱乐活动越来越普及,电影基本靠大场、电视市场,可是那天大片要比我们早一个多月上映,加上我们的放映条件一般,吸引不到观众,有时候一场电影只售出10多张票子,成本太高,夏天经常停场。”

嘉定影剧院一共改建过2次,每次停映期间,老张总是去嘉定工人影剧院拿他们的排片表,也装订成册,因此,他收藏的排片表可谓放过的电影“一网打尽”。今年,嘉定影剧院改建后,设施更加完备,大片“色戒”、“投名状”等轮番上映,“色戒”的票房达到14万元,创出了嘉定影剧院的票房新高,老张将这些数据都写在排片表上,将被长久保存。

记者 顾佳兰 文/摄

又是年末,嘉定影剧院的张国强把2007年的电影排片表整理成册,放进他自嘉定影剧院对外营业以来28年间所有的电影排片表里(见图)。老张笑着说:“这些排片表记录了嘉定影剧院28年来所放映的电影,也记录了我生活中发生的点滴小事,是我的‘万用月历’呢!”

1981年1月13日,嘉定影剧院对外售票,第一场电影“与魔鬼打交道的男人”缺映4场,有1867个座位的嘉定影剧院场场爆满,影迷提前几个小时排队才能买到票。在简陋的影剧院的硬板凳上,观众们欣赏了一部又一部精彩的电影。“当时,每个月放映的近10部电影都会按时统一油印成拍片表,我就想,把这些收集起来,就能让影剧院究竟放映了多少电影了,而且拍片表上印有时间,我常把这一天的事记录下来,现在想想,还能想起不少往事呢,比如电影车被偷了,女儿结婚等等。”张国强如是说。

老张细心地把薄薄的手印排片表贴在厚硬板上,然后装订成10多册,还做了封面,以便保存。翻开薄薄的册子,“少林寺”、“妈妈再爱我一次”、“希西公主”、“望乡”等中老年人耳熟能详

(上接第1版)

金建忠在讲话中指出,要认清形势,进一步解放思想,牢牢把握科学发展的主动权,要准确把握宏观经济形势,做好应对各种挑战和风险的准备,切实增强机遇意识,进一步明确发展任务。要着力推进二三产业融合发展,积极促进工业与城镇化融合互动,以创新的思维促进发展,化和善;要不断加大财政投入,想方设法提高城乡老百姓收入,维护社会和谐稳定,让群众共享改革发展

展的成果。

金建忠指出,进一步解放思想,根本在于不断加强和改进党的领导。要努力提高各级干部领导科学发展的能力,提高破解难题的能力,做好群众工作的能力,进一步加强党的思想建设,组织建设,作风建设,制度建设和反腐倡廉建设,以党的建设的新成效促进经济社会的新发展。

孙继伟指出,要坚持好字优先,进一步提高经济发展质量和效益;要加强城市化进程,进一步

推进城乡协调发展;要重点解决民生问题,着力提高人民生活质量;要加强社会综合管理,着力营造和谐稳定的社会环境。关于当前工作,他指出,要全力以赴,千方百计保障困难群众的生活,要全力求稳定,确保正常的生活秩序;要加强管理,切实消除安全隐患;要综合治理,坚决维护社会稳定。

区委委员、候补委员及纪委委员出席会议,各单位党政负责同志列席会议。 记者 沈青